
 
 

 Πρόεδροι Σωματείων και Συλλόγων και  Πολίτες του Νομού Λασιθίου  

 Μετά το πέρας της Δοξολογίας θα εκφωνήσει τον πανηγυρικό της 

ημέρας η εκπαιδευτικός κ. Αλεξάνδρα Μπαγια ΠΕ 03 του 2ο Γυμνασίου 

Αγίου Νικολάου. 

 10.20πμ Επιμνημόσυνη Δέηση στο χώρο του Μνημείου των 

Ηρώων 

 10.30πμ Κατάθεση Στεφάνων από τον Εκπρόσωπο της 

Κυβέρνησης, τους  Βουλευτές της Π.Ε. Λασιθίου, τον Περιφερειάρχη 

Κρήτης ,τον Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου, τον Δήμαρχο Αγίου 

Νικολάου, τους Εκπροσώπους κομμάτων που εκπροσωπούνται στο 

Ελληνικό Κοινοβούλιο, τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς, τον 

Αστυνομικό Διευθυντή, την Λιμενάρχη Αγίου Νικολάου, τον Διοικητή 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νομού Λασιθίου, Ένωση Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Λασιθίου,  τον Πρόεδρο Αναπήρων και Θυμάτων 

Πολέμου, τον Πρόεδρο του παραρτήματος Αγίου Νικόλαου της 

ΠΕΑΕΑ, τον Πρόεδρο Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών, τον 

Πρόεδρο Εφέδρων Οπλιτών, τον Εκπρόσωπο Συλλόγου «ΚΟΜΑΝΤΟΣ 

74», τον εκπρόσωπο του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων 

Ασφαλείας, το Πρόεδρο Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού, το 

Λύκειο Ελληνίδων, τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Τοπ. Τμήμα Αγίου Νικολάου, τον Έφορο Προσκόπων, τον Έφορο 

Οδηγών, τον Πρόεδρο του Εμπορικού Επιμελητηρίου Λασιθίου, τον 

Πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Λασιθίου. 

 Απόδοση τιμών από Άγημα του Ναυτοπροσκόπων & Οδηγών. 

 Τήρηση ενός λεπτού σιγής  στη μνήμη των ενδόξων νεκρών μας. 

 11.00πμ Παρέλαση  μπροστά από το Μνημείο των Ηρώων, από τους 

:  Λύκειο Ελληνίδων, Μαθητές των Δημοτικών Σχολείων, Γυμνασίων 

και Λυκείων, Σπουδαστές, Προσκόπους, Οδηγούς, Ομάδα Σαμαρειτών 

Διασωστών του τοπικού τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 

αθλητικά σωματεία, οι Ακαδημίες Χορού Αγ. Νικολάου, και 

στρατιωτικά τμήματα.  

 Τελετάρχης ορίζεται ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής κ. Αντώνιος 

Κριτσωτάκης υπεύθυνος Φ.Α.ΣΧ.Α.  Δ.Δ.Ε. Λασιθίου. 

 17.30 μμ:Υποστολή της Σημαίας στο Ηρώο των Πεσόντων από 

Προσκόπους 
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            Πρόγραμμα Εορτασμού 

          Εθνικής Επετείου 28ης Οκτωβρίου1940 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 

  Ο Εορτασμός της Ιστορικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα  
πραγματοποιηθεί με τη μεγαλύτερη  λαμπρότητα, ιδιαίτερα  στα σχολεία, 
στις δημόσιες υπηρεσίες, και στους Οργανισμούς.  
  Το πρόγραμμα στην έδρα της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου,  τον 
Άγιο Νικόλαο,  περιλαμβάνει τα εξής: 

 Σημαιοστολισμό που ορίζεται γενικός και τριήμερος από την 8η πρωινή 
ώρα της 26ης Οκτωβρίου, μέχρι και τη δύση του ηλίου της 28ης 
Οκτωβρίου. 

 Το βράδυ της 27ης και 28ης Οκτωβρίου φωταγώγηση όλων των δημοσίων, 
δημοτικών καταστημάτων και των Τραπεζών. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 
Ομιλίες σε ειδικές συγκεντρώσεις στα Σχολεία, Δημόσιες Υπηρεσίες,  
Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου. 

11.00πμ: Προσκύνημα των μαθητών, σπουδαστών, προσκόπων και 
οδηγών στο  Μνημείο των Ηρώων, με επικεφαλής Καθηγητές, Δασκάλους 
και Βαθμοφόρους, αντίστοιχα. Κατά το Προσκύνημα θα γίνει 
Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων από τα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα, τα Σχολεία,  Προσκόπους, Οδηγούς και την Ένωση Συλλόγων 
Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών Δήμου Αγίου Νικολάου και στη συνέχεια θα 
τηρηθεί ενός λεπτού σιγή για τη μνήμη των ενδόξων νεκρών μας. 
 ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 
 Το πρωί της ημέρας αυτής θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες όλων 

των εκκλησιών και η Φιλαρμονική του Δήμου Αγίου Νικολάου θα παίζει 
εμβατήρια. 
08:00πμ: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο Ηρώο των Πεσόντων από 

Προσκόπους και Οδηγούς. 
10:00πμ: Δοξολογία στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας, στην οποία 

καλούνται να παραστούν οι παρακάτω: 
 Πρόεδρος της Βουλής  

 Αντιπρόεδροι της Κυβέρνησης  

 Αντιπρόεδροι της Βουλής  

 Βουλευτές  

 Περιφερειάρχης  

 Δήμαρχος  

 Μητροπολίτης 

 Γενικός Γραμματέας Προεδρίας της Δημοκρατίας  

 Γενικός Γραμματέας του Πρωθυπουργού  

 Γενικός Γραμματέας της Βουλής  

 Συντονίστρια Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης  

 Πρυτάνεις  

 Ειδικός Γραμματέας της Προεδρίας της Δημοκρατίας  

 Ειδικός Γραμματέας της Βουλής των Ελλήνων  

 Ειδικοί Γραμματείς της Προεδρίας της Κυβέρνησης  

 

 

 

 

 

 Πρόεδροι και Εισαγγελείς Εφετών και Πρόεδροι Εφετών Διοικητικών 

Δικαστηρίων στις Περιφέρειες  

 Πρόεδροι και Εισαγγελείς Πρωτοδικών και Πρόεδροι πρωτοδικών 

Διοικητικών Δικαστηρίων στους Δήμους  

 Ειρηνοδίκες και Προϊστάμενοι Δικαστικών γραφείων στις Περιφέρειες 

και στους Δήμους  

 Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου  

 Λοιποί Αντιπεριφερειάρχες  

 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 Δήμαρχοι άλλων Δήμων της οικείας περιφέρειας  

 Αντιδήμαρχοι του Δήμου  

 Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου στις Περιφέρειες  

 Περιφερειακοί Σύμβουλοι  

 Δημοτικοί Σύμβουλοι  

 Διοικητές Διοίκησης των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού Σώματος  

 Πρόεδρος και Μέλη Δημοτικών Κοινοτήτων  

 Διοικητές Δημοσίων Οργανισμών  

 Πρόεδροι Λιμενικών Ταμείων  

 Προϊστάμενοι Δημοσίων Υπηρεσιών στους Δήμους  

 Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, του 

Λιμενικού Σώματος και του Πυροσβεστικού Σώματος εν ενεργεία  

 Περιφερειακοί Έφοροι Προσκόπων και Ελληνικού Οδηγισμού με στολή 

στους Δήμους  

 Πρόεδροι Επιστημονικών Οργανώσεων στις Περιφέρειες και στους 

Δήμους  

 Εκπρόσωποι Ενώσεων Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης στις Περιφέρειες 

και στους Δήμους  

 Περιφερειακοί Έφοροι Προσκόπων και ελληνικού Οδηγισμού με στολή 

στις Περιφέρειες  

 Πρόεδροι Επιμελητηρίων στους Δήμους και τις Περιφέρειες  

 Πρόεδροι Επαγγελματικών οργανώσεων στις Περιφέρειες και τους 

Δήμους και Πρόεδροι Λογοτεχνικών Σωματείων στους Δήμους  

 Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων  

 Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών  

 Πρόεδροι άλλων Συλλόγων και Σωματείων  

 

 

 

 

 

 


